
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

10 12 2020 15h20min. Sessão Extraordinária Remota. 29 

 

 
Vianna, e nós pulamos a Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Só falta o parecer 

para retificar a votação. 

S/Cristiane. 

  

Rmessias 

a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Projeto de Lei nº 694/2019, 

de autoria do Deputado Rafael Prudente. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

confirme para mim o número do projeto e o ano, por favor? 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Projeto de Lei nº 694/2019, 

que “garante o direito a acompanhante no pós-operatório aos pacientes submetidos a 

mastectomia, na rede pública ou privada de saúde do Distrito Federal”. 

Concedo a palavra ao Deputado Jorge Vianna. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação, 

Saúde e Cultura ao Projeto de Lei nº 694/2019, de autoria do Deputado Rafael 

Prudente, que “garante o direito a acompanhante no pós-operatório aos pacientes 

submetidos a mastectomia, na rede pública ou privada de saúde do Distrito Federal”. 
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Sr. Presidente, eu li a emenda e acho bem oportuna, mas quero perguntar 

para o Presidente Deputado Rafael Prudente, porque fala aqui “na rede pública ou 

privada”. Esse “ou privada” poderia ter sido “e privada”? Ou tanto faz? A ideia de 

V.Exa... O “ou” aqui, no caso, se transforma em tanto um quanto na outra, tudo bem. 

Não há problema, Presidente. Acho que aqui é pacificado. O “ou” vai ser tanto um 

quanto na outra, ou seja, nos dois. 

Então, o parecer dessa Comissão é pela aprovação da emenda ao PL nº 

694/2019. 

É o parecer. 

Aproveito para parabenizar o Deputado Rafael Prudente por fazer projetos 

para a saúde. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Em discussão. (Pausa.) 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Só para 

esclarecer, porque o Deputado Jorge Vianna deu um parecer de uma emenda, pelo 

que estou acompanhando aqui. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (MDB. Sem revisão do orador.) – Na verdade 

foi a ementa que ele falou, Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Ementa? 
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PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Ementa do projeto, foi um 

equívoco, mas está corrigido. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Esse novo parecer não é sobre uma emenda. 

S.Exa. tem que dar o parecer sobre o projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Deputado Jorge Vianna, 

faça, por favor, o parecer sobre o projeto. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, só para ficar registrado nas notas 

taquigráficas, é o parecer sobre a ementa. 

Está bom assim, Deputada Arlete Sampaio? 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – É parecer sobre o projeto, Deputado Jorge 

Vianna. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, o parecer sobre o projeto é 

favorável. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Em discussão o parecer. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Fica ratificada a votação em primeiro turno, com 13 votos favoráveis, e, em 

segundo turno, com 15 votos favoráveis, bem como sua redação final. 
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